YNOAOTzZMOz MAPAMETPQN ZE MPOBAHMATA 2YNEXEIAZ MIAZ 2YNAPTHZHZ

AZKHZH 1.

Inueio StakAadwong ( 6vo Siadopetikoi TUMOL, S§LA KaL APLOTEPA TOU X, )
Alvetal n cuvaptnon

x2+x,x <x,

f&) =

5x —3,x = x,
Na Bpeite 10 x, wote n f va eivat cUVEXNG OTO X,
Anavinon

Tnv napokatw ¢paon TNV ypAPOUE AUECWE YL VO TIAPOULLE LLOVASEC £0TW KOl

av 8ev ouvexicoupe kaOOAou tnv eniluon.

H f eivai ouvexiig oto x, & f(x,) = lim,_,_ f(x)

o f(x,) = 5%, -3 (1)

e Otav x < x,, TOTE TO

limyy, f(x) = limy_y (x? + x) = x3 + x, (2)

e Otav x > x,, TOTE TO

limy_, f(x) =lim,_, (5x —3) = 5x, — 3 (3)

H ouvaptnon f eivat ouvexng oto x, otav oL mapaotdoels (1), (2), (3) eivar toeg.
AnAadh: 5x, — 3 = x2 + x,

—x§—1x0+5x0—3=O=>—x§+4xo—3=0=>$-x§:jl-xo-|:§=0
a B 14

YroAoyilw tnv Alakpivouoa:
A=pB?—4ay=(-4)>—-4-1-3=+16—-12=4
Bprka Betikry Alakpivouoa apa n e¢iowaon €xel U0 SladopeTikég AVOELG

_—BEVA

Yo =TT,

VA = 4 2:a=2-1=2

AvtikaBlotw



A+2 6

442 2 2

Xp =—5—= |
2 4-2_2_
k2 2

AnAadn n f elvat ouvexnigoto x, 0tavx, =3 nNx, =1

AZIKHIH2. MNapopola
Alvetal n ocuvaptnon

3x,x+1,avx < x,

g(x) =
4x, avx > x,

Na Bpeite 10 x, WOTE N g va €lval CUVEXAG OTO X,,.

Anavinon

H g eivau cuveyxiig oto x, < g(x,) = lim,_,, g(x)

e g(x,) =3x, x,+1=3x2+1 (1)

e OoTav X < X,, TOTE

limy oy, g(x) = lim,,, (3x,x + 1) = 3%, - x, + 1 = 3xZ +1(2)
® OTOV X > X, TOTE

lim,_, g(x) =lim,_, 4x = 4x, (3)

Apa n ocuvadptnon g €lval cuveXng oto x, Otav oL mapaotacels (1), (2), (3) elvar loeg.
AnAadn:

3x2+1 = 4x,
© —4x,+3x2+1=03-x2—-4-x,+1=0
a=3 pf=—-4 y=1
A=p?—4-a-y=(-4)?—-4-3-1=16—-12=4>0
VA=2 20=2-3=6

442 6

_ —BEVA _4x2 | 6 6
T 2w e —|4_2n2 1
"6 6 3

AnAadn n g elvat cuvexng oto x, otav x, = % Nx, =1



AZKHZH 3.
Alvetal n ocuvaptnon

3x2 —7x + 4
h(x)z x3 -1
a, av x =1

,avx 1

Na Bpeite To a wote n h va elval ouvexng oto x, = 1

Anavinon
Edw dev £xw SUo TUMoOUG yla §€€La Kal apLOTEPA TOU ONPELOU, 0AAA EXw Evayv TUTIO

VO LOYUELYLOL X # X, Qpa EXW va UTIoAoyiow &va Lovo oplo.

H h ivaw ouvexng oto x, < h(1) = lim,_; h(x)

eh(l)=a
e [a T0 OpLo Ba xpnotpomnolow oxrnpata Hornerotop = 1

ApBuntAg: 3x% — 7x + 4

3 —7 4 p=1
3 —4
3 —4 0

Napovopootic: x3 — 1

1 0 0 -1 p=1
1 1 1
1 1 1 0

MNna x # 1, o KAAopa ypadetal:

(x—1)Bx—-4) 3x — 4
(x—l)(x2+x+1)=x2+x+1
. 3x—4 3.1—4 1
e tx+l T+i+1 3

Emopévwe n h eivat cuvexngoto 1 otava = — -

AZKHZH 4.
MNPOZOXH THN EKOQNHzH




H ouvaptnon f eival ouvexng oto medio opopol tng R kat yla kaBe oxveL

xf(x) =2Vx2 +1—+vVx2 +4(1)
Na Bpeite to f(0)
Amnavtnon

Edav Sokipdow va BEcw omov x 1o 0, Oa Bpw:
0-f(0)=2V1—-V4= 0-f(0)=0
AutA T wotnta dgv unopw va Avow yia va Bpw to f(0) yati Sev unopw va
Stapéow peto 0
ANAG :
Ao n f eivaw ouvexng oto 0 woxver: f(0) = lim,_, f(x)
Apa apkei va Bpw to lim,_,¢ f(x)

H (1) yivetawyia x #= 0

. 0, ; .
gvat g apa kdvw uébodo

ov{vyoig

xfix) _ 2Vx? + 1x— Vx2 + 4=>f(x) _ 2Vx? + 1x— Vx2 + 4 _

Ve FTI-VZ T2 F1+V2+4) (2 1) Va2 +4
x(2VxZ + 1+ VxZ + 4) Cx(VXEF1+VxZ 1 4)

2 2
22x2 +1 —Vx2+4 AP+ D) (P +4) AP +4A-xP -4
x(2Vx2+14+Vx2+4) x(2Va2+1+Vx2+4) x(2Vx2+1+Vx*+4)

x> —x*+4—-4 3x - x B 3x
x(2Vx2+1+Vx2+4) x(2VxZ+1+Vx2+4) 2Vx2+1+Vx2+4

TO éva amd Ta X Tov apléunti
ATOAOTIOLEITAL UE EKELVO TOV
TAPOVOUATTY

3x 3-0 0

x=024/x2 + 1+ Vx2 + 4 2\/02+1+\/02+4 2:1+2
1 4

0—O
i

Enopévweg £(0) = 0.



ANYTEZ AZKHZEIZ ITIZ ZYNEXEIZ ZYNAPTHZEIZ
1. Aivetal n ouvdaptnon

2x%, av x <x,
fx) =
x+1,av x = x,
i. No Bpeite Tg Tpég ToU X, € R yLa TG omoieg n ouvaptnon f elval cuvexng.

.. . , . 1 3 , .
iil. Eavyvwpilete otL f (— Z) = va amnobeifete oL

2x2 1
Ix, avx<—§
f(x) =

| 1
k x+1l,av x> —=
2
Anavtnon:i. x, =11 x, = _%
2. Aivetaw n ouvaptnon
a’x®, av x< -1
gx) =
4ax® +4,av x =1
Na Bpeite Tig TLpEG TOU a € R yla Tig onoieg n ouvaptnon f eivat ouvexng oto x, = —1

Anavtnon: a = —2

3. H ouvaptnon f eivat ouvexnig oto x, = 0 kat yta kaBe x # 0 woxveL

xf(x) =VxZ+x+1—-VxZ—x+1(1)
Na Bpeite to f(0).

Anavtnon: f(0) =1

4. H ouvdptnon g pe nedio opopol to R ouvexng oto x, = 1 kat yia kaBe h # 0
LoxUEL

hgth+1)=|h—-1| -1
Na Bpeite to g(1).

Andavtnon: g(0) = —1
Ynodei§n: Oa kavete texvaopa culuyoug mapdotaong. H culuyng tng

|[h—1] —1eivaun|h—1|+1



